

Kedves Leendő Erasmusos Diák!

Én az Ulm-i kintlétemmel kapcsolatban fogok neked egy kis ízelítőt bemutatni, illetve megpróbállok jó tanácsokkal ellátni.

2006 március-tól 2006 júniusig tanultam a Fachhochschule Neu-Ulm-on, a Gazdasági Informatikus szakirányon.

Ulm többek között arról híres, hogy itt van a világ lemagasabb Dóm-ja és itt született Albert Einstein, a relativitás elméletének feltalálója.

Ulm két részből áll. Az egyik része Ulm a másik Neu-Ulm. A két városrészt a Duna választja el. Az ulmi és a neu-ulmi főiskola együtt működik. Én például a Fachhochschule Ulm-ra jelentkeztem és végül a Fachhochschule Neu-Ulm-on tanulta.

A gazdasági tantárgyak oktatása Neu Ulm-ban van, a műszakiakat ezzel szemben Ulmban oktatják. Így kerültem én végül Neu-Ulm-ba.

A legtöbb cserediák ebbe a suliba Amerikából, Mexikóból és Franciaországból jön. Így én egyedül voltam ezen a sulin magyar és egyedül kellett a tanulmányaimat németül folytatni, míg a többi cserediák angolul hallgatta az előadásait.

Mivel egyedül voltam aki németesnek számított, nekem nem volt német nyelvtanfolyam. Egyből bedobtak a mélyvízbe, aminek így utólag nagyon örülök. Egy idegen nyelvet viszont tanulni kellett és én így az angolt választottam.

Az első tanítási héten az általam kiválasztott órákra bejártam, megnéztem milyen tantárgyak tetszenek nekem.

Később kiválasztottam egy tankört, akiknek minden órája tetszett és velük együtt kezdtem el órákra járni. Így voltak olyan tantárgyak amiket lemondtam és más órákat vettem fel helyettük.

A sulin nagyon önállónak kellett lennem, senki nem fogja meg az ember kezét, neked kell mindent kideríteni és utána járni.

Természetesen azért a kordinátorodtól és az Akademischen Auslandsamt vezetőjétől kérhetsz segítséget, de ők is csak irányt mutatnak és a feladataid elvégzését rád bizzák.

Ezzel is az önállóságra nevelnek, hogy azt érezd egyenrangú vagy és nem kell veled kivételezni.

Semmi kivételezésben nem részesül egy cserediák, minden csoportmunkában ott kell lenni és szerepelni.

A vizsgákon ugyanazt a vizsgasort kapod mint a többiek és ugyanannyi idő is van a vizsga megírására.

Ulmban egy Semester-ben egy vizsgát csak egyszer tehet le az ember, ha nem sikerül a vizsga akkor a következő félévben ismét meg kell próbálni a vizsgát.

Nem létezik náluk az, hogy egy vizsgára egy vizsgaidőszakban 3-szor is elmehetsz.

Az összes vizsga irányított, a Professzorok határozzák meg az vizsga napját és idejét.

Általában minden vizsga írásban van, nekem csak az angol volt szóban.

Az írásbelin a kérdésekre nagyon röviden kell válaszolni, csak a lényeges szavakat kell leírni, mert annyi kérdés van, hogyha te a magyaros kifejtős módszert választod akkor soha nem érsz a végére. Röviden, tömören csak a lényeget!

Eleinte keménynek hangzott ez a dolog, de az ember nagyon hamar hozzászokik és egy idő után örülsz annak, hogy nem kivételeztek veled és, hogy te is képes vagy külföldiként azokat a feltételeket teljesíteni, mint a többiek.

A tankörtársak így nagyon könnyen elfogadnak.

Én úgy gondolom, ha az ember azt akarja, hogy rövid idő alatt sokat fejlődjön a nyelvtudása akkor mindenképpen Ulm-ot kell választani.

A képzések első osztályuak, a legfejlettebb technikai háttérrel rendelkeznek és nagyon nagy hangsúlyt fektetnek a gyakorlatiasságra. Az elméleti anyagokat életszerű példákön gyakoroltatják az emberrel és sok céges látogatást szerveznek, ahol az ember rengeteg tapasztalatot szerez.

Én ezt a sulit minden diáknak csak ajánlani tudom attól függetlenül, hogy ő most német vagy angol nyelven akarja folytatni tanulmányait.

Nem utolsó sorban Ulm-ban jókat lehet bulizni és van sok főiskolai és egyetemi buli!!!

Jelenleg Ausztriában dolgozom egy Informatikai cégnél a Leonardo Program segítségével. Ha kedved van pályázz Leonardo-ra is és dolgozz külföldön, ezzel is nagyon sokat lehet fejlődni!

Sok sikert!!!

és

Viel Spaß!!!

Kiválasztottam a rengeteg képből egy-két képet, hogy még nagyobb kedvet érezz, ennek a csodálatos városnak a megismerésére!

Az Ulmi Dóm belülről 156m magasságból



Egy hangolatos kávézó a folyó partján, ahol a lábad belelógathatod a vízbe egy jó sör mellett.



Egy kis Ulmi utca a belvárosban



Ez még egy utca egy kis folyóval behálózva.





A Dunapart egy szemszögből



Egy kis vendégház



Rathaus

